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7.4.2 Das Kuppeln der Saugschläuche



7.4.2 Das Kuppeln der Saugschläuche

Der Idealfall beim Kupplungsvorgang wäre, wenn der Kupplungsschlüssel formschlüssig 

(d.h. in seiner ganzen Form die Kupplung umschließend) auf der Kupplung aufgesetzt 

wird.

Es ist jedoch auch bestimmungskonform, wenn der Kupplungsschlüssel nur mit beiden

„Nasen“ den Metallteil der unteren Fläche der Kupplung berührt (untere Fläche der 

Kupplung: siehe Abb. 30.)



7.4.2 Das Kuppeln der Saugschläuche



Was gehört zur „unteren Fläche der Kupplung“?

dazu gehören diese      

3 Flächen der Kupplung



Fehler oder kein Fehler?

kein Fehler, weil

beide „Nasen“ des 

Kupplungsschlüssels 

die „untere Fläche der 

Kupplung“ berühren  

Idealfall der 

Schlüsselhaltung



Fehler oder kein Fehler?

kein Fehler, weil

beide „Nasen“ des 

Kupplungsschlüssels 

die „untere Fläche der 

Kupplung“ berühren  



Fehler oder kein Fehler?

Fehler, weil

nur eine „Nase“ des 

Kupplungsschlüssels die 

„untere Fläche der 

Kupplung“ berührt  



Fehler oder kein Fehler?

kein Fehler, weil

beide „Nasen des 

Kupplungsschlüssels 

die „untere Fläche der 

Kupplung“ berühren  

auch wenn der 

Kupplungsschlüssel am 

Finger aufliegt



Fehler oder kein Fehler?

kein Fehler, weil

beide „Nasen“ des 

Kupplungsschlüssels 

die „untere Fläche der 

Kupplung“ berühren  



Fehler oder kein Fehler?

kein Fehler, weil

beide „Nasen“ des 

Kupplungsschlüssels 

die „untere Fläche der 

Kupplung“ berühren  



Fehler oder kein Fehler?

kein Fehler, weil

beide „Nasen“ des 

Kupplungsschlüssels die 

„untere Fläche der 

Kupplung“ berühren

auch wenn der 

Kupplungsschlüssel flach 

am Saugschlauchgummi 

aufliegt

  



Fehler oder kein Fehler?

Fehler, weil

nur eine „Nase“ des 

Kupplungsschlüssels 

die „untere Fläche der 

Kupplung“ berührt  



Fehler oder kein Fehler?

Fehler, weil

nur eine „Nase“ des 

Kupplungsschlüssels 

die „untere Fläche der 

Kupplung“ berührt  



Fehler oder kein Fehler?

kein Fehler, weil

beide „Nasen“ des 

Kupplungsschlüssels 

die „untere Fläche der 

Kupplung“ berühren  



Fehler oder kein Fehler?

Fehler, weil

nur eine „Nase“ des 

Kupplungsschlüssels 

die „untere Fläche der 

Kupplung“ berührt  



Fehler oder kein Fehler?

Fehler, weil

beim Kupplungs-

vorgang nicht der A-

Bogen, sondern der B-

Bogen verwendet wird
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